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                                                  SICILIJA  22.03. - 27.03.2025. 
 

"Posjetiti Italiju, a ne vidjeti Siciliju je kao da uopće niste vidjeli Italiju, jer Sicilija je ključ svega" - rekao je Goethe 
očaran ovim otokom. Sicilija je najveći otok u Sredozemnom moru. Na sjeveru je Tirensko more, i Eolski otoci 
(Isole Eolie), koji se još zovu i Liparsko otočje, ostali otoci su: Salina, Vulcano, Stromboli, Panarea, Filicudi i 
Alicudi, otok Ustica, Egadski otoci, dok se između južne obale i obale Tunisa nalaze Pantelleria i Pelagijski otoci: 
Lampedusa, Lampione i Linosa. Dok je na istoku Jonsko more, gdje je Sicilija od kopnene Italije odijeljena 
Mesinskim tjesnacem. A ovo je i najveća regija u Italiji. Trenutno na Siciliji živi više od pet milijuna stanovnika, od 
toga najviše u Palermu, u Messini i u Catanii. Svi narodi koji su ovdje boravili,  ostavili su svoj pečat, pa je otok 
mozaik različitih kultura. Grci, Rimljani (oko 700 godina), Arapi, Normani i mnogi drugi, a normanski vladar Roger 
II., je uspio podignuti status otoka, u kraljevstvo 1130. g., kada je Kraljevina Sicilija bila jedna od najbogatijih u 
Europi. Dva velika potresa pogodila su otok 1542. i 1693. g. Prijestolnica mafije u 19.st., čiji su bosovi kasnije 
naselili istočnu obalu SAD-a. "Najljepša regija Italije: zadivljujuća orgija boja, mirisa i svjetla... veliki užitak" - 
rekao je Sigmund  Freud.  A G.G. Marquez je tvrdio "Bolje je otići na Siciliju nego na Mjesec".  

1. dan:  22.03. subota: Zagreb - Catania 

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb (kod šaltera informacija) 2 sata prije polijetanja zrakoplova tj. u 12.35 h. 
Let Croatia Airlinesom OU 380 u 14.35 h za Split (tehničko slijetanje - putnici ostaju u zrakoplovu). Ulaze putnici 
u Splitu. Nastavak leta u 16.05 h za Rim, sa slijetanjem u 17.10  h. Nastavak leta Alitaliom  AZ 1735  u 21.30 h za 
Cataniu, sa slijetanjem u 22.45 h.  Transfer do hotela. Smještaj u sobe. Noćenje.  

2. dan: 23.03. nedjelja: Catania -   Siracuza - Catania 

Doručak. Razgled baroknog središta, koje je, zajedno sa sedam drugih baroknih gradova u dolini Val di Noto, 
upisano na UNESCO-v popis svjetske baštine: glavni trg Duomo s katedralom sv. Agate zaštitnice grada, koja je i 
rođena ovdje. Mučena je i ubijena 5. veljače 251.g. pa joj se spomendan slavi na taj dan. Jedna je od 7 žena koje 
se, uz Djevicu Mariju, nalaze u Rimskom kanonu. Bujicu lave iz vulkana Etne mještani Catanie su uspjeli skrenuti 
zahvaljujući moćima svilene koprene sa svetičina groba. Ispred katedrale je simbol grada slon od lave u fontani iz 
18.st. Cataniu su nekad zvali "grad slonova", jer drevna legenda govori da je slon otjerao sve bjesomučne zvijeri 
koje su se nalazile u tom području, a zahvalni stanovnici su postavili kip, na lokalnom dijalektu nazvan "liotru". 
Rimski amfiteatar, Gradska vijećnica, palača Biscari, dvorac Ursino iz 13. st., u kojem je Gradski muzej, 
monumentalna vrata Porta Garibaldi, crkva San Nicoló (izgrađena na mjestu grčke akropole) - najveća na otoku, 
sa još uvijek nedovršenom fasadom. Teatro Massimo Bellini, ime je dobio po domaćem skladatelju Vincenzu 
Belliniu, svečano je otvoren 1890.g. izvedbom skladateljeva majstorskog djela "Norma". Slobodno vrijeme za 
ručak. Poludnevni izlet autobusom u Siracuzu (oko 70 km), nekadašnju najvažniju grčku koloniju na Siciliji. Ovdje 
je rođena sveta Lucija, koja je stradala 13. prosinca 304.g., tijekom Dioklecijanova progona. "Bazilika Santa Lucia 
al Sepolcro" iz 17.st. stoji na mjestu gdje je svetica mučena i ubijena. U crkvi se nalaze njene relikvije, i 
Caravaggiova slika iz 1608.g., pod nazivom "Pokop Svete Lucije". Ovdje je rođen i Arhimed, matematičar i najveći 
fizičar starog vijeka.  Njegova izreka "Heureka!", kada je tu shvatio rješenje problema (kasnije Arhimedov zakon),  
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i kada je u toj iznenadnoj spoznaji gol istrčao iz kade na ulicu. Povijesna jezgra se nalazi na malom otoku Ortigia i 
na popisu je UNESCO baštine. Ciceron ju je opisao kao „od svih, najveći i najljepši grčki grad“. Obilazak grada: 
katedrala "Rođenja Svete Marije", Arhimedov trg, fontana Fonte Aretusa, palače Bellomo i Parisio (13.-15.st.), te 
antički spomenici: Apolonov hram, grčki hram i kazalište ( 5.st.pr.Kr. ), citadela ( 4.st.pr.Kr. ), oltar Hijerona II. ( 
3.st.Pr.Kr. ), rimski amfiteatar (2. st.) i katakombe. Dionizijeva špilja - nazvana Dionizijevo uho, jer je otvor na 
njenom ulazu u obliku uha. Ovu špilju, dugačku 65 m i visoku 23 m, prvi put je tako prozvao Caravaggio, kada 
je 1586. g. posjetio Siracuzu i ovo mjesto. Prema legendi, Dioniz, grčki bog zaštitnik vina, koji je uveseljavao ljude 
i bogove, stvorio je tu špilju i koristio  kao zatvor, gdje je zbog iznimne akustike same špilje mogao prisluškivati 
zatvorenike. U Siracuzi je sniman film "Malèna"  sa Monicom Belucci. Dio vremena slobodno za kavu i slasticu: 
"Frutta Martorana" ili "Brioche con Gelato" - sendvič sladoled.  Povratak u Cataniu. Ostatak dana slobodno za 
šetnju i večeru. Noćenje. 

3. dan: 24.03. ponedjeljak: Catania - vulkan Etna - Taormina - Catania 

Doručak. Cjelodnevni  izlet autobusom do vulkana Etne (oko 35 km), najvišeg aktivnog vulkana u Europi, sa 3.329 
m n/v. Pokriva područje od 1.190 km², a oko njega se nalazi 19.237 ha nenaseljenog područja. Izlet se odvija u 
skladu s vremenskim prilikama. Ako su povoljne autobus će doći do kratera Silvestri. Mogućnost uspona žičarom 
do 2.500 m visine, te dalje terenskim vozilima na 2.900 m, gdje se može prošetati oko vulkanskih kratera u 
pratnji lokalnog vodiča. Napomena: na Etnu mogu ići samo potpuno zdrave osobe!!!  Nakon razgleda Etne,  
nastavak vožnje autobusom do Taormine (oko 55 km), jednog od najljepših gradića Italije, izgrađenog na brdu 
Monte Tauro na 200 m n/v, pravo jet-set mjesto. Grad je postao mjesto okupljanja umjetnika, pisaca i 
intelektualaca: Dumas, Dali, Wagner. Oscar Wilde je tu neplanski ostao mjesec dana 1898.g., a Truman Capote je 
ostao čak dvije godine. Boravili su u hotelu "Grand Hotel Timeo", sa najljepšim pogledom na Etnu i zaljev. Iz 
Taormine su se vratili promjenjeni. Mnogi su tu (na terasama) pronašli inspiraciju za svoja djela, kao i D.H. 
Lawrence za "Ljubavnika lady Chatterley" (tu je živio dvije godine). Izjavio je "I svatko tko je jednom posjetio ovaj 
otok, nikada se ne može potpuno osloboditi nostalgije za njim". Moguć posjet grčko-rimskom teatru (pored 
hotela), s pogledom na Etnu (doplata za ulaznice). Slobodno vrijeme za šetnju i ručak. Prilika za kušanje 
sicilijanskih specijaliteta: Caponata - recept, koji su Arapi donijeli na Siciliju, od patlidžana. Ili mesno pečenje 
“farsu magru”. Uz pečenu ribu ili meso obično se poslužuje tradicionalna salata s narančama – “insalata di 
arance”. Poznati sirevi su “ragusano” i “pecorino siciliano". A poznate slastice još iz arapskih vremena: torta 
“cassata”, “frutta martorana” od marcipana. Povratak u Cataniu. Ostatak večeri slobodno vrijeme za večeru na 
glavnoj aveniji Via Etnei ili Via Crociferi, sa kafićima, restoranima. Tu je nastala “pasta alla Norma” – nazvana po 
poznatoj Bellinijevoj operi. I za kavu i "cannole" – sicilijanski slatki specijalitet. Noćenje.  

4. dan: 25.03. utorak: Catania - Agrigento (Valle dei Templi) - Monreale - Palermo 

Doručak. Odlazak iz hotela. Vožnja autobusom do Agrigenta (oko 165 km). Tamo se nalaze bogati arheološki 
ostaci, posebno iz doba antičke Grčke, poput zidina i sedam dorskih hramova (iz 6. i 5. st. pr. Kr.), poredanih na 
kamenoj terasi poznatoj kao „Dolina hramova” (Valle dei Templi). Lokalitet je od 1997.g. pod zaštitom UNESCO-
a.  On  je jedan  od  posljednjih  sagrađenih u Velikoj  Grčkoj  ( Magna Grecia ),  i  jedan od najočuvanijih,  jer  je 
pretvoren u kršćansku crkvu 597. g. Ostali hramovi su djelomično očuvani, zbog odnošenja kamena za druge 
namjene i mnogih potresa. Najveći je bio "Hram Olimpijskog Zeusa", koji je bio posvećen Bitci na Himeri 480. pr. 
Kr. Vjeruje se kako je on bio najveći dorski hram ikada izgrađen. Platon je za te hramove rekao: "Sicilijanci grade 
stvari kao da će živjeti vječno i jedu kao da će sutra umrijeti". U Drugom svjetskom ratu u Agrigentu se iskrcala 
američka vojska (srpanj 1943.). A stradao je u strašnim klizištima tla 1944. i 1966. god. u kojima su poginule 
tisuće ljudi. Vožnja prema centru grada. Šetnja gradom, za koji mnogi tvrde, da ima najbolji sladoled na svijetu. I 
to u slastičarnici "Le Cuspidi". Nastavak vožnje do Monreala (oko 130 km), gradića koji se nalazi 10 km južno od  
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Palerma.  Sicilijanska uzrečica kaže „Tko dođe u Palermo, a ne vidi Monreale, kao da je došao na magarcu, a 
vratio se pješice.“  Nakon što su  Palermo osvojili  Arapi,  biskup  je morao preseliti svoje sjedište izvan glavnog 
grada. To je postala Agia Kiriaki u selu u blizini - današnjem Monrealu. Katedrala "Uznesenja Blažene Djevice 
Marije" je 2015.g. upisana na UNESCO-ov popis  svjetske baštine. Pozlaćeni mozaici koji prekrivaju preko 6.500 
m² i prikazuju cijelu Bibliju. Tu je i romanički klaustar površine 2200 m² s arkadama na 216 stupova. Grad se 
nalazi na padinama brda Monte Caputo iznad plodne doline („Zlatna školjka”), poznate po nasadima naranči, 
maslina i badema. Kratka vožnja do Palerma. Smještaj u hotel. Kraći odmor. Razgled centra grada, za kojeg je 
Oscar Wilde rekao: "Palermo je bio divan. Najljepše smješten grad na svijetu - sanja svoj život u Conca d’Oro, 
izvrsnoj dolini koja leži između dva mora. Nasadi limuna i vrtovi naranči bili su potpuno savršeni." Porta Nuova, 
Kraljevska Palača. Arapsko-normanska katedrala, smatra se "knjigom povijesti Palerma", jer gradnja datira iz 
1184.g. Ostatak večeri slobodno za šetnju i isprobavanje lokalnih specijaliteta: sfincione - sicilijanska pizza, 
“pasta con le sarde” - tjestenina sa sardinama. Sicilijanci, kao i svi Talijani, strastveno uživaju u dobroj hrani. 
Platon je kod njih primijetio taj hedonistički način života: "kada se dva puta dnevno obilno jede, a noću se nikad 
ne spava sam". Noćenje. 

5. dan: 26.03. srijeda: Palermo - Cefalù - Palermo  

Doručak. Nastavak razgleda grada: Cappella Palatina, Quattro Canti, crkva Martorana i Piazza del Comune s 
fontanom Pretoria, koju lokalci zovu "fontana srama" zbog obnaženih kipova. Kazalište Massimo Vittorio 
Emanuele, najveća je operna kuća u Italiji i jedna od najvećih u Europi. Završne scene filma "Kum, Dio III" 
snimljene su u tom kazalištu. Slobodno vrijeme za ručak. Poludnevni izlet u Cefalù (oko 70 km). Truman Capote 
je izjavio "Sicilija je ljepša od bilo koje žene" a vrijeme  provedeno na Siciliji imalo je utjecaja u njegovom radu. 
Salvatore "Sally" Tomato, lik iz Capoteovog poznatog "Doručka kod Tiffanyja" - sicilijanski je gangster rođen baš 
u Cefaluu. Razgledavanje pitoresknog gradića, smještenog uz stijenu Rocca di Cefalù u kojem dominira 
Normanska katedrala s jednim od najljepših mozaika južne Italije. Katedrala je započeta u 12. st. i prikazuje 
remek djela bizantskih majstora mozaika. Slobodno vrijeme za šetnju uz plaže i slikovitom obalom uz brojne 
restorane. Povratak u Palermo. Ostatak dana slobodno za osobne programe. Noćenje.  

6. dan: 27.03. četvrtak: Palermo - Catania - Zagreb 

Doručak. Odlazak na kongres https://angioedemaitaca.org/evento/4-congresso-nazionale-angioedema/ Kraće 
zadržavanje. Vožnja autobusom do Catanie (oko 210 km) do zračne luke, na let Alitaliom AZ 1726  do Rima u     
15.20 h sa slijetanjem u  16.45 h. Nastavak leta Croatia Airlinesom OU 381 u 18.00  h za Split, gdje se slijeće u 
19.10 h  ( tehničko slijetanje ). Nastavak leta za Zagreb, sa slijetanjem u 20.40 h.   
 

CIJENA ARANŽMANA:  1.180 € 

Cijena aranžmana uključuje: 

 povratni prijevoz zrakoplovom iz Zagreba/Splita sa zrakoplovnim taxama 

 smještaj u hotelima 4* (centar): Catania 3 noćenja s doručkom + Palermo 2 noćenja s doručkom 

 povratni transferi od zračne luke do hotela i vožnje prema programu 

 razglede prema programu uz vođenje lokalnih vodiča 

 pratitelja na hrvatskom jeziku 

 boravišnu pristojbu 
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Cijena aranžmana ne uključuje: 

 ulaznice za objekte koji se posjećuju (cijene naknadno) 

 paket putnog osiguranja (cijene naknadno) 

UKLJUČENA PRTLJAGA: 1 komad do 23 kg koji se predaje i 1 komad ručne prtljage koji se ponese 
u putničku kabinu, maksimalne težine 8 kg i zbroja dimenzija do 115 cm ( 55 x 40 x 20  cm) 
 

 

NAPOMENA: Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću. 

 


